



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA - PPGFIL
CAMPUS UNIVERSITÁRIO REITOR JOÃO DAVID FERREIRA LIMA - TRINDADE
CEP: 88040-900 - FLORIANÓPOLIS - SC
TELEFONE: (48) 3721-8803 - E-MAIL: ppgfil@contato.ufsc.br

TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº04/PPGFIL/2024

Retifica-se o **Nº04/PPGFIL/2024** do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Filosofia – Universidade Federal de Santa Catarina, para os Cursos de Mestrado e Doutorado, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No Item “1”, ONDE SE LÊ:

“1. O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, faz saber que, **no período das 13:00 de 05 de agosto até as 17:00 do dia 02 de setembro de 2024**, estarão abertas as inscrições, unicamente por via eletrônica através da plataforma CAPG (<https://capg.sistemas.ufsc.br/inscricao/>), para o processo de seleção para admissão ao Programa de Pós-Graduação em Filosofia da UFSC (PPGFIL), níveis Mestrado e Doutorado, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2025.”

LEIA-SE:

“1. O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, faz saber que, **no período das 13:00 de 05 de agosto até as 12:00 do dia 09 de setembro de 2024**, estarão abertas as inscrições, unicamente por via eletrônica através da plataforma CAPG (<https://capg.sistemas.ufsc.br/inscricao/>), para o processo de seleção para admissão ao Programa de Pós-Graduação em Filosofia da UFSC (PPGFIL), níveis Mestrado e Doutorado, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2025.”

No item “5”, ONDE SE LÊ:

“5. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES. **O resultado provisório das inscrições homologadas será divulgado na página do PPGFIL até as 17:00 do dia 03 de setembro de 2024, e o resultado definitivo até as 17:00 do dia 11 de setembro de 2024.**

LEIA-SE:

“5. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES. O resultado provisório das inscrições homologadas será divulgado na página do PPGFIL até as 17:00 do dia 09 de setembro de 2024, e o resultado definitivo até as 17:00 do dia 17 de setembro de 2024.

No “ANEXO VII”, ONDE SE LÊ:

Cronograma do Edital

*Todos os horários indicados correspondem ao fuso horário de Brasília (GMT-3).

Etapa	Datas e horários*	Item do edital	
Publicação do edital	05/08/2024	1	
Período de inscrição	05/08 a 02/09/2024	1	
Divulgação provisória das inscrições homologadas	até as 17:00 do dia 03/09/2024	5	
Prazo para interposição de recurso ao resultado da etapa	até às 17:00 do dia 06/09/2024	13	
Prazo de resposta aos recursos ao resultado da etapa	até as 17:00 do dia 11/09/2024	13	
Divulgação definitiva das inscrições homologadas	até as 17:00 do dia 11/09/2024	5	

LEIA-SE:

Cronograma do Edital

*Todos os horários indicados correspondem ao fuso horário de Brasília (GMT-3).

Etapa	Datas e horários*	Item do edital	
Publicação do edital	05/08/2024	1	
Período de inscrição	05/08 a 09/09/2024 (Até as 12:00)	1	
Divulgação provisória das inscrições homologadas	até as 17:00 do dia 09/09/2024	5	
Prazo para interposição de recurso ao resultado da etapa	até às 17:00 do dia 12/09/2024	13	
Prazo de resposta aos recursos ao resultado da etapa	até as 17:00 do dia 17/09/2024	13	
Divulgação definitiva das inscrições homologadas	até as 17:00 do dia 17/09/2024	5	

Florianópolis, 28 de agosto de 2024.

Prof. Dr. Jerzy André Brzozowski
Coordenador do PPGFil